

提升小學英語缺明確指示

採 劍橋課本 霧裡看花

獨家

報導・曾欣艷

(吉隆坡8日讯)踏入2018年新学年，小学一至二年级开始采用剑桥英文课本授课，未来考试模式，包括小六检定考试会有所更动，但教育部至今未有明确指示，教育界及家长疑团重重！

教总副秘书长黄稳全透露，早在2011年落实小学标准课程(KSSR)起，小学已配合该课程全面采用新课本至2016年。

他指出，在2016年，随之针对小学标准课程检讨(KSSR Semakan)后，校方在2017年起采用另批新课本，岂料教育部在去年尾又说要采用剑桥英文课本。

應給更明確指示

黄稳全接受《中国报》访问时说，校方没有抗拒采用该课本，但教育部应给出更明确的指示及策划。

他透露，如今，剑桥英文课本第1至第4单元为一年级课程，而第5至第9单元则为二年级课程。

“那未来四、五、六年级会

否延用？”

此外，他指出，小学课本是依据KSSR模组方式呈现内容，但剑桥英文课本是依据另种模组方式呈现。

“考试模式及出题是依据课纲要的，若课本换了，那未来的考试模式肯定也会随之改变。”

至于三十六变或七十二变，黄稳全说，教育界及父母暂不得而知。

黄稳全说，虽这批学生距离六年级还有一段空档时间，但政府应在决定采用剑桥英文课本时，就应拟定全套计划。

他说，对于未来的课本采

用、课程标准及考试模式，希望教育部能给予明确指示与策划，让教育界及父母能有所了解。

教育部早前指出，小学一至二年级今年起，采用剑桥英文课本，此举旨在提升学生掌握英文和教师的教育水平至国际水平。

“原本的课本是7至10令吉，而配本作业是4至5令吉。”



■试之过急。
张盛闻：5年时间，
距离小六检定考
试还有5年时间，
无需操之过急。

張盛聞：讀書非為了考試

隨著2018年起，一年级及二年级采用剑桥英文课本，小六检定考试模式得改变，教育部却没有全面计划，教育部副部长拿督张盛闻说，现在距离该批学生会考小六检定考试还有5年时间，大家无需操之过急。

他接受《中国报》访问时也说，校方应根据课纲教书，而非为了考试教书。他重申，希望大家能摆脱读书时为了考试的观念。

教育部沒提供配本作業

黄稳全指出，政府以往每年都有提供小学主要科自课本及1本配本作业，但2018年采用剑桥英文课本后，教育部仅提供课本，没提供配本作业。

“如今，教育部没有提供配本作业，校方需另外由英文科目的科目小组，负责选购合适的配本作业。至于费用则需由家长承担。”

他指出，小学目前使用的剑桥英语课本售价为38令吉，而其配本作业价格介于25至35令吉。

黄稳全说，相较以往课本及配本作业，剑桥英文课本及配本作业价格较高，因其中还涉及版权。

“原本的课本是7至10令吉，而配本作业是4至5令吉。”

黄稳全透露，对全年教学计划而言，剑桥英文课本内容相对较少，上课时间或出现多余课时。

他指出，随著课本内容少了，教师必须找其他内容，在上课时间教导学生。

“在这方面，国小面对的问题或比较明显，在华小及淡小，每周英文课为5节，但国小每周有8节英文课。

“对国小来说，课本的内容少了些，节数多了些。”

內容較少或有多餘課時